

海灘優美的夕陽



孩子們高興的歡蹦亂跳的戲水, 大人也回歸童心.



一片透明的海

國内募捐達成金額 (2013年7月22日為止)

日幣 588, 232, 750 円

日本基督教團東日本大震災救援募金

目標金額 日幣10億円(只限國内)

匯票収款人 ゆうちょ銀行

轉帳戶頭 記號番號 00110-6-639331 加

入者名 日本基督教團東日本大震災

災區的孩童們飽嚐沖繩的大自然

~ 「沖縄・渡嘉敷島」 ~

災區的 16 名孩童,接受了沖繩基督教學院的招待,於 8 月 7 日至 11 日的五天,前往沖繩本島及渡嘉敷島度假.

由日本基督教團牧師及災區支援中心的前職員帶領.當 地又有學院的學生及居住在沖繩的牧師 9 名加入. 總數 28 名在 大晴天下飽嚐了沖繩的大自然與文化.

第一天,在當地職員和藹的帶領下,孩童們在遊覽車內 漸漸的放鬆了緊張情緒,參觀了優美的首里城.第二天至第四 天則在蔚藍的渡嘉敷島度過.

震災後,被禁止靠近海邊的東北地區的孩童們,看到雪白的沙灘,斐綠色的海岸,都不禁發出驚嘆聲.或潛入海裡與多彩的熱帶魚玩耍,或在海邊觀察海龜,度過做夢般的快樂日子. 職員們看到孩子們快樂的神情,自己也感到非常高興.

讓孩子們遠離福島核能發電廠,盡情地在大自然中悠然自在的玩耍---就是此活動的日的。此次的旅行除了達到此目的之外, 也讓參加的孩童及職員們在當地學習到沖繩的歷史.

渡嘉敷島 1945 年 3 月被美軍占領後, 從此島朝向沖繩本 島砲擊了 3 個月. 展開了沖繩戰. 而引起眾多的島民集體自殺.

這次又讓我們得知,沖繩的人民為遙遠之地的災區在禱 告與支援,其實在他們自己的背後,也背負著許多戰爭的痛苦.

(名取教會牧師·荒井偉作)